

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2009 23:31:00

формирования заключения врача: 07.01.2009 23:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165633/answer/165634>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Юлия!

Гиперсексуальность у мужчин иногда встречается при некоторых патологических состояниях. Этими проблемами занимаются врачи-сексологи. Вашему молодому человеку лучше обратиться к врачу-сексологу (сексопатологу) на очную консультацию.

С уважением, Константин В. Головченко